

Причины ухода ребенка из дома

1. Прежде всего, это **ошибки в воспитании**, недостаточное внимание родителей к потребностям и интересам ребёнка, его проблемам и переживаниям.
2. Дети убегают из дома **из-за невыносимой домашней обстановки**: постоянного физического, сексуального или эмоционального насилия, совершающегося над ними.
3. Стремление убежать из дома – это **знак протеста**, который чаще проявляется в среднем школьном возрасте (10 – 13 лет).
4. Побеги из внешне благополучных семей могут быть **связаны с неправильной родительской позицией относительно трудностей в учёбе**: систематические упреки, ограничения, жестокие наказания в отношении ребёнка, имеющего неуспеваемость.
5. Одним из основных побудительных мотивов ухода ребёнка становится **потребность во множестве новых и ярких впечатлений**.